

度總冠軍的 Lamigo 球員與 LamiGirls 啦啦隊，賽事大獲全勝，球場綻放出美麗的勝利煙火秀，美不勝收澎湃在心中，只有來到現場的扶輪社友，可以體會陪伴銀髮長者的喜悅。接下來由滅火器演唱團演唱，夜晚的最高潮由巨星叮噹演唱數首膾炙人口的銀髮族喜愛的歌曲，社友與所有的長者共同度過開心、充實又溫暖的夜晚。

鄭文燦市長表示：為老年生活注入健康、喜悅和友誼，「國際扶輪 3502 地區公益棒球演唱會」開場，讓長者感受棒球的魅力，也預計規劃「LamiMama」日，舉辦更多元活動，讓長者展現青春活力。並會繼續與 3502 地區合作明年擴大舉行。此次承辦活動總召桃園朝陽社 IPP 陳秋鈴表示，促進健康，社區長照，在地老化，分級醫療是中央政府推動的德政，扶輪社友應該出錢出力出時間，樂活陪伴銀髮長者。銀髮族很多慢性疾病，如高血壓、高血脂、糖尿病，甚至是失眠焦慮、關節退化等等，除了藥物控制外，規律的生活作息及運動更是不可或缺的一環。

將照護銀髮長者落實每一個人生活之中，在這次的活動，給予扶輪社友服務銀髮長者的機會，由桃園市政府、醫療人員、銀髮族，以及民眾緊密結合在一起，同時享受欣賞棒球運動比賽帶來身心暢快，確實是非常難得而且非常有意義的社區活動。我們明年見。

